Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад №41 Центр развития ребенка»

143130 Московская область,                                      телефон/факс: 8-(496-27)-32-063   
Рузский район, поселок Тучково,                              E-mail: madou41-tuchkovo@yandex.ru   

ул.Восточный микрорайон, дом 33.  

Конспект 
интегрированной непосредственно-образовательной деятельности по физической культуре в средней группе для коллективного просмотра на муниципальном методическом объединении  

«Влияние подвижных игр на развитие физического и эмоционального состояния детей дошкольного возраста в условиях реализации ФГОС ДО»

 «Путешествие на детскую игровую площадку»
                                                    Инструктор по физ.культуре Денисова О.А.

г.п.Тучково

25.10.2017г

 Цель: Развитие физических качеств и укрепление здоровья детей. Способствовать формированию основ здорового образа жизни, потребности заниматься физической культурой. Доставить детям радость от участия в «путешествие ».
Программное содержание
• Закреплять навыки преодоления препятствий - в ходьбе по скамейке, прыжки на двух ногах с продвижением вперед, подлезание под дугами .
• Совершенствовать ходьбу и бег в колонне по одному.
• Закрепить навыки  в ходьбе на носках, перешагивания через кочки .
• Развитие умения действовать на сигнал, соблюдать правила во время подвижной игры. 
• Развивать у детей ловкость, внимание, быстроту реакции.
• Содействовать оздоровлению организма детей, применяя в занятии приемы дыхательной гимнастики .
• Вызвать у детей эмоциональный отклик и желание участвовать в путешествии.
• Воспитывать доброту, отзывчивость, желание помогать другим.

Форма организации занятий: путешествие.
Используемые методы обучения: практический, словесный, наглядный
Атрибуты и пособия: плоскостная модель автобуса; ленточки красного, жёлтого, зелёного цвета по количеству детей; кубики 3 цветов (красный, жёлтый, зелёный);  рули  по количеству детей;  сигналы светофор;  воздушный шар; компьютерная техника, проектор, гимнастическая скамейка-2 шт, обручи среднего размера 4 шт, дуги для подрезания-  6 шт. Дощечки с атрибутами для рисования по количеству детей .
Предварительная работа с детьми: рассматривание электронного альбома «Мега», загадывание загадок про транспорт, повторение правил дорожного движения и сигналов светофора.
Ход занятия
Слайд 1 
Ребята к нам сегодня пришли гости давайте с ними поздороваемся , а теперь все внимание на меня . Сегодня мы с вами отправляемся в путешествие  на   детскую  игровую площадка в  торговый центр «Мега» .
( 2 слайд)
Посмотрите, какой большой, красивый торговый центр. Там много интересного и весёлого. 
- Мы  поедем туда на автобусе, а до автобусной остановки нам надо дойти.
-Вы  готовы? Вставайте   друг за другом. Шагом марш 
Ходьба по залу.
 Все шагайте вы за мной. 
Дружно, весело шагайте 
Голову не опускайте. 

Спины ровные  у нас 

Мы шагаем, мы шагаем 
Прямо по дорожке, 
Выше, выше  поднимаем наши ножки.
Ходьба с выполнением заданий:

- Вот проснулось солнышко, потянемся к солнышку (ходьба на носках, руки подняты вверх, ладони «смотрят» друг на друга)

 - Смотрите сколько много кочек на нашем пути   -  перешагиваем через них (с высоким подниманием колен, руки на поясе). По залу разложены кочки. (Предметы для перешагивания раскладывают в соответствии с длиной шага ребенка (35–40 см).
- Отлично, снова идём по ровной дороге.

- Ребята,  автобус собирается уезжать,  побежали? 
Бег в умеренном темпе  друг за другом  (0,5 мин)
-Ура, успели. Заходите все в автобус - (дети садятся на скамейки)    
А ехать в автобусе очень весело, если делаешь зарядку.
Комплекс ОРУ «Автобус» (на гимнастических скамейках, скамейки ставятся в два ряда посередине зала). 

-Сели ровно спины выровняли, ноги поставили на пол , руки положили на колени.
Все упражнения выполняются под слова: 
Мы в автобусе сидим
И сидим, и сидим (хлопки ладонями по коленям)

И в  окошечка глядим

глядим вперёд  (ладонь «козырёк» наклон вперёд) 

Глядим назад,( поворот назад) 

Всё глядим, глядим ! Вот так ( другой рукой "козырек "вправо, влево) 
Ну что ж автобус не везёт

Не везёт, не везёт, не везёт. (пожимаем плечами) 

 Колёса закружились(круговые движения руками впереди от себя) 
 Вот так вот, вот так вот

 Вперёд мы покатились

 Вот так вот 

 А щётки по стеклу шуршат (качаем согнутыми в локтях руками перед   лицом, имитируем движение «дворников»)
 Вжик-вжик-вжик, вжик-вжик-вжик

 Все капельки смести хотят,
 Вжик-вжик-вжик!
 И мы не просто так сидим( хлопаем в ладоши) 
 Мы громко-громко все гудим

 Бип-бип-бип (руки вперёд от себя и бибикаем) 

Пускай автобус нас трясёт( ногами стучим по полу, покачивания на скамейках) 
 Вот так вот, вот так вот

Мы едем-едем всё вперёд

 Вот так вот! (покачивания на скамейках)
Молодцы - приехали, идите скорей ко мне.
-Уважаемые друзья, мы рады вас приветствовать  в нашем торгово-развлекательном центре МЕГА.
 (Слайд 3,4,5)
 Здесь вас ждут увлекательные игры и зажигательные танцы.

Здесь живёт  веселый озорной полосатый Енотик
(Слайд 6 )
Он  с удовольствием  потанцует вместе с нами  (звучит песня «Енотик-полосатый»)
Енотик- полосатый, а глазки как очки (руки на поясе, «пружинка)
Копает он всё грядки (ноги шире плеч, наклон вперёд, руками дотронуться пола)

и вкусно варит щи ( мешаем половникам в кастрюли) 

Копает он всё грядки и вкусно варит щи.

 Ходил он на рыбалку (ходьба на месте)
 Поймал там два ерша (имитируем ловлю рыбы удочкой)
 Увидел он три галки  (взмахи руками через стороны вверх)
 И малого стрижа.

 Увидел он три галки( прыжки на двух ногах) 
 И малого стрижа 
 Весь день Енот работал («копаем лопатой»)
 А к вечеру устал.

 Подушку положил он (ладони вместе, голову положить на ладони)
 И тихо задремал.

 Подушку положил он

 И тихо задремал. 

Замечательно потанцевали. Молодцы .
А сейчас мы  с вами поиграем в подвижную  игру «Найди свой цвет».

( Слайд 7). 

-Посмотрите, здесь  стоят большие разноцветные кубики – красный, жёлтый и зелёный .
-У вас на руках завязаны красивые ленточки того  же цвета, что  и кубики. Бубен играет вы бегаете по залу , бубен замолчал вы должны подбежать к  кубику, который  соответствует вашей ленточки на руке. Будьте внимательны.
ОВД 

Ребята, чтобы отправится дальше, нам с нужно преодолеть препятствие.
1. Ходьба по скамейке.( руки в стороны) 
2.   Прыжки на двух ногах из обруча в обруч. «С кочки на кочку»
3. Подлезание под дуги 
Мы с вами это уже выполняли и сейчас мы это закрепим. 

(Слайд 8)

По торговому центру ездит вот такой красный двухэтажный  автобус и катает маленьких ребят. Предлагаю и вам  прокатиться  на автобусе, только вы будете не пассажирами, а водителями .
Поиграем в подвижную игру "Автобус" 
Берем рули, скажем с вами  волшебные слова «Раз-два-три повернись и в водителей  превратись!»
Я буду светофором: зеленый - бегаем желтый- идем красный -стоим . Будьте внимательны,  соблюдайте правила ,  не забывайте смотреть на светофор.  Молодцы кладите рули на место. 
Скажем с вами волшебные слова:

 «Раз-два-три повернись и в ребяток превратись "! 

-Потанцевали, поиграли, пор  возвращаться в детский сад.  Наш автобус уже ухал,  пешком идти далеко. 

-Предлагаю вернуться в детский сад на воздушном шаре. Сейчас мы его надуем . 

Слайд 9

сделаем Дыхательную  гимнастику «Воздушный шар» 
встали ровно, вдох носиком, руки вверх, потянуться ,выдох, руки вниз.
Смотрите, какой большой воздушный шар надули. 

-Вставайте  друг за другом, полетели. Дети идут за инструктором   по  залу. 
Слайд 10
 Вот мы и вернулись с вами в детский сад. Вам понравился полет на воздушном шаре.? Предлагаю каждому из вас нарисовать свой воздушный шар. Проходите, берите дощечки и садитесь на ковер на колени.
Рисование  « Воздушные шарики». 

 Слайд 11 (звучит тихая музыка  ). 
 Берем тарелочку, ставим впереди  себя. Смотрите на меня ,я вам сейчас всё покажу. Беру воздушный шарик ,обмакиваю в краску, прикладывают  к листочку.  Сильно не нажимаю .  Начинаем рисовать шарики.
Заключение
- Какие красивые шарики вы нарисовали. Расскажите, где мы с вами сегодня были? ( в торговом центре Мега.) А с Енотиком вы что делали? ( Ответы детей -танцевали) .Вы сегодня все замечательно играли, танцевали. Молодцы. Берем тарелочки несем на скамейку,  а дощечки с рисунком берем  в руки . Сегодня мы с  вами   прощаемся. До свидания.  

